
                                      ΜΟΥΣΙΚΟ  ΣΧΟΛΕΙΟ  ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ.

Πραγματοποίηση   τετραήμερης  εκδρομής  στην  Κέρκυρα.

Ημερομηνία  διεξαγωγής  της  εκδρομής   16-03-2012  ως  19-03-2012

Αριθμός μαθητών  που  συμμετέχουν    20

Αριθμός  καθηγητών  που συνοδεύουν   2

Συνοπτικό  πρόγραμμα  εκδρομής.

1η  ήμερα   Αναχώρηση  στις  16 Μαρτίου  ημέρα  Παρασκευή  και  ώρα  7.00  π.μ.  από  

το  Αμύνταιο.

Άφιξη  στην  Ηγουμενίτσα  με  ενδιάμεση  στάση  στις  11.00 π.μ.

Επιβίβαση  στο  καράβι  στις  11.30

Άφιξη  στην  Κέρκυρα  ,τακτοποίηση  στο  ξενοδοχείο.  Μεσημεριανό  φαγητό  και  

ξεκούραση.

Επίσκεψη  στον  Παλιό  Πύργο. Δείπνο  και  κατάκλιση.

2η   ημέρα  Αφύπνιση -Πρωινό

Επίσκεψη   στο  Τμήμα  Μουσικών  Σπουδών  του  Ιόνιου  Πανεπιστημίου.

Μεσημεριανό  φαγητό. Ξεκούραση.

Επίσκεψη  στο  Αχίλλειο. Δείπνο  και  κατάκλιση.

3η  ημέρα   Αφύπνιση -Πρωινό

Επίσκεψη  στη  Χερσόνησο  και  στο  Κανόνι.

Μεσημεριανό  φαγητό. Ξεκούραση.

Επίσκεψη  στο  ποντικονήσι. Δείπνο  κατάκλιση.

4η  ημέρα   Αφύπνιση -Πρωινό

Αναχώρηση  από  την  Κέρκυρα  στις  11.30  π.μ.

Στάση  στο  Μέτσοβο  για  φαγητό.

Επιστροφή  στο  Αμύνταιο.



Παρακαλούμε  να  μας  δώσετε   κλειστή προσφορά  σύμφωνα  με  το  πρόγραμμα  που  

σας  δίνουμε  έως  23-02-2012. όπου  θα  ανοιχτεί  στο  γραφείο  του  Μουσικού  Σχολείου.  τηλ 
.επικοινωνίας:  6973532657

To  πρακτορείο  θα  πρέπει  να  έχει  την  έγκριση  του  ΕΟΤ.
Η  προσφορά  πρέπει  να  περιλαμβάνει  απαρουτήτως  τα  εξής:
To  όνομα  του  ξενοδοχείου, την  κατηγορία  του,
τον αριθμό  δωματίων και    κλινών  και  τις  
παρερχόμενες  υπηρεσίες  απ’το  ξενοδοχείο.
Το  συνολικό  κόστος  εκδρομής  και  το κόστος  άνω   μαθητή.
Τους γενικούς   όρους   συμμετοχής  στην  εκδρομή.

Το  Μουσικό  Σχολείο  Αμυνταίου  ζητά  και  την  πρόσθετη  προουρετική ασφάλιση  που  καλύπτει 
τα  έξοδα  σε  περίπτωση  ατυχήματος  η  ασθένειας.

Μαζί  με  την  προσφορά  το  ταξιδιωτικό  γραφείο  πρέπει  απαραιτήτως  να  καταθέσει  και  
υπεύθυνη  δήλωση  ότι  διαθέτει  ειδικό  σήμα  λειτουργίας  το  οποίο  βρίσκεται  σε  ισχύ.

Οι  προσφορές  θα  ανοιχτούν  την  Πέμπτη  23-02-2012  και  ώρα  12 π.μ.  στο  γραφείο  του  
Μουσικού  Σχολείου  .Μετά  την  αξιολόγηση  των  προσφορών  θα  συνταχθεί  σύμβαση  
οργανωμένου  ταξιδιού  (ιδιωτικό  συμφωνητικό) ,σύμφωνα  με  την  κείμενη  νομοθεσία  που  θα  
υπογραφεί  από  τα  συμβαλλόμενα  μέρη  οποίοι  θα  αναρτηθεί  στην  ιστοσελίδα  της  
δευτεροβάθμιας  εκπαίδευσης  Φλώρινας.


